
                                                                                            

 

ROMÂNIA 

CONSILIUL LOCAL VÂLCELE 
Comuna Vâlcele, str. Oltenilor, nr. 21, judeţul Olt; tel/fax.0249/484498 

e-mail: primariavilceleolt@yahoo.com 

                                            

PROCES-VERBAL 

              Încheiat astăzi 30.01.2026 în şedinţă publica ordinară a Consiliului Local al Comunei 
Vâlcele, Judeţul Olt.   
 
    Prin Dispozitia primarului nr. 17 din data de 23.01.2026 a fost convocat Consiliul Local al comunei 

Vâlcele, în sedință publică ordinară pentru data de 30.01.2026, ora 13.00.  
      Ședinta este legal constituită si se desfăsoară în sala de sedinta a Consiliului Local Vâlcele. 

      Lucrarile ședinței sunt conduse de catre consilier local – președinte de ședință domnul Cincă 
Iulian, sedinta la care participa un numar de  9 consilieri locali, absent fiind domnul Diaconescu 

Dorinel viceprimarul localității, domnul Taifas Alexandru primarul localității, doamna Ionescu 

Vasilica – secretarul localității, doamna  Constantin Maria Oana – consilier, grad profesional superior, 

cu atribuții de contabilitate, doamna Găină Daniela Vivi –referent Compartiment agricol, fond funciar 

și urbanism și domnul Ciorîcă Sebastian Emilian. 

     Doamna Ionescu Vasilica –secretarul localității, aduce la cunostinta domnilor consilieri locali 

prevederile art. 228 aplicabil conflictului de interese cu privire la alesii locali din O.U.G nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.  

Nici un consilier local nu prezinta faptul ca s-ar afla intr-un conflict de interese.  

       Domnul Cincă Iulian –președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, care este următoarea: 

1. Constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier 

local al domnului Gherghe Cornel;  

           Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

2. Proiect de hotarare cu privire la: rectificarea bugetului local al anului 2025; 

            Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

3. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea contului de executie a bugetului de venituri si 

cheltuieli al comunei Vâlcele, Județul Olt si al Serviciului de apă si canalizare Vâlcele; 

            Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

4. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea utilizării excedentului bugetului local rezultat la 

încheierea exercitiului bugetar al anului 2025;      

            Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

5. Proiect de hotarare cu privire la: analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol şi 

stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități; 

            Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

6. Proiect de hotarare cu privire la: alegerea președintelui de sedință 

            Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

7. Discutii, intrebări, interpelari. 

- Prezentarea si analizarea Pângerii prealabile depuse de către domnul Birin Ion; 
- Prezentarea și analizarea cererii domnului Ciorîcă Sebastian. 
Se supune la vot ordinea de zi, fiind exprimate 10 voturi ”pentru” 

           Președintele de ședință dă cuvantul secretarului localitatii pentru a da citire procesului-verbal de 

la sedinta anterioara, nefiind obiectii este supus la vot, fiind exprimate 9 voturi ”pentru”.   

1.   In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta punctul 

nr. 1 din ordinea de zi:  constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, a 

mandatului de consilier local al domnului Gherghe Cornel; 

  Proiectul de hotarare este însotit de Referatul intocmit si semnat de catre primarul si secretarul 

general al comunei Vâlcele, jud.Olt, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al Comisiei pentru activități  

 



 

 

social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecție copiii, tineret 

și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea 

teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul favorabil al Comisiei Juridice si de 

disciplină.  

   Consiliul local ia act de demise și se constata încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale, 

prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Gherghe Cornel, precum si vacantarea 

locului ocupat de acesta în cadrul Consiliului  Local al comunei Vâlcele, jud. Olt, fiind astfel 

adoptată Hotărârea nr. 1 din data de 30.01.2026 

2.  In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul 

nr. 1 din ordinea de zi:  rectificarea bugetului local al comunei Vâlcele, Județul Olt; 

     Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către contabilul instituției,  

de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al 

Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție 

socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități 

economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul 

favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină.  

Contabilul instituției prezinta Raportul de specialitate întocmit pentru susținerea Proiectului de 

hotărâre, iar domnul Primar aduce la cunoștința domnilor consilieri locali necesitatea acestei 

rectificări. 

   Nici un consilier local nu se mai înscrie la cuvânt, fiind supus la vot proiectul de hotarare si adoptat 

cu 9 voturi ” pentru”, fiind astfel adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 2 din data de 30.01.2026 

 

3. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul nr. 3 

din ordinea de zi:  aprobarea contului de executie a bugetului de venituri si cheltuieli al comunei 

Vâlcele, Județul Olt si al Serviciului de apă si canalizare Vâlcele; 

     Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de contabilul instituției, de 

referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al Comisiei 

pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, 

protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități economico-

financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul favorabil al 

Comisiei Juridice si de disciplină. Contabilul instituției prezintă Raportul întocmit în susținerea de 

hotărâre.  

   Este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptata 

Hotararea Consiliului Local nr. 3 din data de 30.01.2026 

4. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul nr. 4 

din ordinea de zi:  aprobarea utilizării excedentului bugetului local rezultat la încheierea exercitiului 

bugetar al anului 2025;      

     Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către contabilul instituției, 

de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt și are  avizul favorabil  al Comisiei 

pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, 

protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități economico-

financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul favorabil al  

Comisiei Juridice si de disciplină. Contabilul instituției prezintă raportul întocmit în susținerea 

proiectului de hotărâre. 

Deoarece nu sunt discuții, este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu unanimitate de voturi 

fiind astfel adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 4 din data de 30.01.2026 

 

 



 

 

5. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul nr. 5 

din ordinea de zi:  analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol şi stabilirea măsurilor 

pentru eficientizarea acestei activități; 

    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către secretarul localității, de 

referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al Comisiei 

pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, 
protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități economico-

financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul favorabil al 
Comisiei Juridice si de disciplină. Doamna Găină Daniela Vivi, referent în cadrul Compartimentului 

agricol, fond funciar și urbanism prezinta Raportul cu privire la stadiul completării registrului agricol.  
     Este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptata 

Hotararea Consiliului Local nr. 5 din data de 30.01.2026 . 
6. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 6 

din ordinea de zi: si anume: alegerea președintelui de sedință 
    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către secretarul general al 

localității, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  

al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție 

socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități 

economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul 

favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Este propus ca președinte de ședintă pentru următoarele 

3 luni, domnul consilier local Fulgan Marian. 

   Este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptata 

Hotararea Consiliului Local nr. 6 din data de 30.01.2026 

   In continuarea sedintei este prezentată Plângerea prealabila înregistrată sub nr. 89/14.01.2026, 

depusă de către domnul Birin Ion și cererea domnului Ciorîcă Sebastian înregistrată sub nr. 

146/19.01.2026.  Domnul primar citește documentația întocmită ca răspuns la solicitările depuse de 

cele doua persoane, solicitând domnilor consilieri locali să vina cu completări in situatia in care mai au 

de adaugat alte clarificări. In completarea răspunsului redactat pentru comunicarea domnului Ciorîcă 

Sebastian Emilian, domnul Primar afirmă ca in urma intocmirii Notei de constatare de către firma 

autorizată se va depista și motivul care a dus la defectarea centralei și sancționrea responsabilului.  Din 

afirmatiile verbale ale instalatorului a reiesit ca proasta exploatare a cazanului (acesta fiind însoțit de o 

carte tehnica, instrucțiunile nefiind respectate), faptul că au fost puse în funcțiune doar o parte din 

calorifere, și nu toată instalația, cat și lemnele de proasta calitate, au dus la defectarea acesteia. 

Domnul consilier local Birin Ion intreabă de ce unele persoane cu certificat de handicap grav nu 

beneficiază de asistent personal. Domnul Primar afirma ca încadrarea se face în baza acordului emis de 

Comisia de evaluare a persoanelor adulte încadrate în grad de handicap. Secretarul localității aduce la 

cunostință consilierilor locali faptul că trebuie prezentate rapoartele de activitate. 

    Deoarece nu mai sunt alte discuții, iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu 
permisiunea domnilor consilieri, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei de astăzi. 

 
 

 
           PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢĂ,                             Intocmit. SECRETAR,                                                                          

                  CONSILIER  LOCAL,                                            Ionescu  Vasilica 

                           Cincă Iulian 

         


